

Více než polovina lidí neví, na které svátky jsou prodejny otevřeny. Během svátků se pětina lidí naučila nakupovat on-line

24.10.2024 - | BILLA

Otevírací doba prodejen o rozloze větší než 200 m² je u nás v průběhu státních svátků omezena zákonem. Z průzkumu* společnosti BILLA vyplynulo, že více než polovina lidí (57 %) neví, kdy zákon umožňuje nechat obchody otevřené a kdy je musí obchodní řetězec zavřít. Nákup potravin lidé nejčastěji řeší těsně před svátečním dnem (37 %), v době státních svátků téměř třetina nenakupuje vůbec (27 %) nebo nákup pořídí on-line (22 %), případně si zajde nakoupit do menších obchodů (14 %).

Celkem 57 % respondentů v průzkumu společnosti BILLA odpovědělo, že neví, kdy mají obchody na svátky otevřeno a kdy zavřeno. Naopak 37 %, tedy prakticky třetina, to ví naprosto přesně. Že je zavřeno na každý státní svátek se domnívá 6 % respondentů. Nejméně jistí jsou si lidé u květnových svátků 1. a 8. května, naopak prakticky 9 lidí z deseti ví, že je zavřeno na Nový rok, vánoční svátky 25. a 26. 12. nebo na Velikonoční pondělí. „Až na výjimky, jako jsou naše prodejny na letišti nebo na nádražích či na čerpacích stanicích, mají naše prodejny rozlohu větší než 200 m², proto je ze zákona musíme ve stanovené státní svátky uzavřít. Celkem je to sedm státních svátků v roce,“ říká Dana Bratánková, vedoucí korporátní komunikace & Public Affairs BILLA Česká republika. „Zajímavé je, že prakticky dvěma třetinám lidí (62 %) nevádí, že jsou obchody na dané státní svátky zavřené, a dalším 22 % je to jedno, protože už si zvykli. Plných 45 % je pak proti zrušení tohoto zákona a jen 26 % by chtělo obchody ponechat otevřené,“ komentuje výsledky průzkumu Dana Bratánková.

Zavření obchodů na státní svátky lidé nejčastěji řeší nákupem těsně před svátečním dnem (37 %), v době státních svátků nenakupují vůbec (27 %), nákup pořídí online (22 %) nebo si zajdou nakoupit do menších obchodů (14 %).

Na základě zákona budou v pondělí 28. října u příležitosti Dne vzniku samostatného československého státu všechny prodejny zavřené s výjimkou prodejen BILLA na Letišti Václava Havla a na hlavních nádražích v Praze a v Brně. Tyto dvě prodejny zůstanou v tento den otevřené podle jejich běžné otevírací doby. V tento den si mohou zákazníci nakoupit také ve více než sedmdesáti prodejnách BILLA Stop & Shop na čerpacích stanicích Shell. Nákup až do domu pak je možné i na tento den objednat na shop.billa.cz, který již tradičně bude fungovat bez omezení.

Veškeré informace o otevírací době prodejen BILLA najdou zákazníci na webových stránkách www.billa.cz.

* Průzkum byl realizován společností INSTANT RESEARCH v průběhu října na vzorku 516 respondentů ve věku 18-65 let.

<http://www.billa.cz/tiskove-zpravy/vice-nez-polovina-lidi-nevi-na-ktere-svatky-jsou-prodejny-otevreny>